



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений сотруднику полиции



Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия 06 мая 2020 года около 19.00 часов подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения и находясь у здания магазина «Глория» по ул. Ленина в городе Лангепас, увидел проходившего мимо сотрудника полиции, одетого в форменное обмундирование и, испытывая неприязнь к нему как представителю власти и к органам полиции в целом, нанес не менее одного удара кулаком в область лица и одного удара ногой в область голени потерпевшего, причинив ему физическую боль.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, расследование продолжается.

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1465327>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---